

乌龙茶“鲜活教科书”在厦推出

中茶海堤新品“2019中国乌龙茶参考样茶”发布

晨报记者 叶子申
通讯员 谢陈抒

10月11日,在2019厦门国际茶产业(秋季)博览会现场,中茶厦门公司最新力作——“2019中国乌龙茶参考样茶”发布,该产品被业内誉为乌龙茶行业的“鲜活教科书”。

由8个主要货号产品组成

据中茶厦门公司负责人、常务副总经理陈志雄介绍,“2019中国乌龙茶参考样茶(一级)”由武夷肉桂、武夷水仙、武夷大红袍、闽北水仙、高山乌龙、安溪铁观音、广东凤凰单枞及永春佛手8个主要货号的代表性产品组成,并由相应的主产地“茶叶协会”推荐的资深专家现场评定标准,最后将参考样茶以商品化的形式限量发售。

据陈志雄透露,参考样的审评,从外形和内质两方面进行评定,每个等级的最低品质水平规定为“界限”,低于界限为不合格;对“界限”内符合等级的茶,又各分为上、中、下三档,每一档

设强、相当、弱来描述,专家们对此次参考样的等级品质予以肯定。可以说,“行家”收购茶叶的标准,就藏在这套参考样茶中。

提出标准化商品货号

中国乌龙茶参考样茶的背后,又有怎样的故事?记者了解到,从1951年到1955年,中茶福建省公司先后在建瓯、漳州、安溪等地设立乌龙茶精制厂。初期,各茶厂和各批茶叶使用的货号都不一致,在供销业务中存在许多麻烦,为了解决这种困难,中茶公司率先提出标准化商品货号,统一了商品名称。

“新中国成立以来,中茶厦门公司一直和主产地国营茶厂、相关部门协同负责中国乌龙茶参考样的制定。”陈志雄说,但随着近年来乌龙茶市场的快速发展,原有传统商品货号已不能完全满足现代产品流通的需求,内外销商品的品类及等级划分也更趋于平民化、市场化。2018年,中茶厦门公司首次将“参考样茶”作为商品进行生产销售,将“参考样”的概念引入乌龙茶市场,其汇聚了



国务院特殊津贴专家、厦门市茶叶协(学)会秘书长、高级评茶师、高级工程师陈志雄品评茶样。

2019中国乌龙茶参考样规格为1.65kg/盒。

中茶厦门公司传统出口的8个主要货号,产品一经面世就深得“茶人”心,引起一大波抢购、收藏热潮。

引导乌龙茶良性消费

“参考样茶的推出,可以让市

场上许多炒作之风被淘汰,能引导乌龙茶的良性消费,规范市场秩序,让中国乌龙茶产业回归到理性、合理的持续发展路线中去。”陈志雄说。

据陈志雄介绍,一直以来,中茶厦门公司都秉承“做老百姓喝

得起的放心好茶”的经营理念,深耕茶叶市场,重质量、重建康、重品牌,为千家万户送去一杯杯放心好茶。陈志雄期待“2019中国乌龙茶参考样茶”的发布,能继续为中国乌龙茶产业的发展贡献更多力量。 S9A16017

城市变美 我是见证者



文/陈碧芬

手术台上救死扶伤的医生得民赞许,大马路上指挥交通的交警受民敬仰,讲台上传授知识的老师赢民尊重……然而,有一个职业,从业者每日穿梭在大街小巷里,却很少得到百姓的理解。它就是城管。

进入城管系统前,我跟大部分老百姓一样,没有真正了解城管这个职业,当我真正走进它,才发现原来存在着那么多误解。

不知大家有没有发现,我们的城市越来越整洁、越来越规范、越来越有序。在我眼里,这其中也有城管人的艰辛和汗水,就从给我感触最深“门前三包”说起吧。

“门前三包”是在市委市政府、市城管委的大力推动下进行的。这是一块“硬骨头”,特别是农村街面上的“门前三包”,因为是自家店面,存在着不服管、抵触情绪大的问题。



执法人员帮店家把跨店瓷砖搬回店里。

对此,我们推行住建部倡导的城市管理“721工作法”,即70%的问题用服务手段解决,20%的问题用管理手段解决,10%的问题用执法手段解决。现在街上,每天都有网格员在巡查,遇到问题先沟通、交流、协商,实在是屡劝不止的,才采取执法,变被动管理为主动服务,变末端执法为源头治理。以服务为主解决问题的方法,让城市管理工作中多了些温情,也让百姓多了理解,多了配合。

又比如每次卫片图斑整改任务下达后,片区责任人要到现场逐宗了解情况,每一宗都摸清楚、弄明白、制方案,即使到了强拆地步,也尽量将违建户损失降到最低。这不仅改变了人们对城管的固化印象,消除了执法人员与群众之间的“鸿沟”,从而达到“转变工作作风,树立良好形象”的目标。

有幸在就职期间,见证了城市管理局有了正式的归属——住建部,见证了城市管理执法体

制的改革,见证了“城市管理行政执法局”向“城市管理局”的转变,也见证了这座城市一点点变美、一点点变整洁。

接下来,我们也还会尽最大的努力来当好好城市形象的维护者、城市生活的服务者、城市秩序的捍卫者、城市发展的保障者、城市文明的塑造者;当然,也希望会有越来越多的百姓理解、认可、支持我们的工作,使得城市管理更加高效,城市生活更加美好。 S9A16024

新店市场监管所 检查果蔬计量

晨报讯(记者 陈晓青 通讯员 吴丽丽)金秋十月,瓜果飘香。为保障广大消费者的知情权和公平交易权,翔安新店市场监督管理所应时开展了瓜果蔬菜计量专项检查。

日前,新店市场监督管理所执法人员带着1KG标准砝码来到农贸市场,随机对入场的水果、蔬菜经营户的电子天平秤的计量是否符合标准进行检查。同时,执法人员也着重留意了在用的电子天平秤是否符合国际标准。

此次专项检查,新店市场监督管理所执法人员共计出动56人次,检查蔬菜经营户46家次、水果经营户52家次。在本次检查中未发现场内经营者存在使用不合格计量器具或者破坏计量器具准确性和伪造数据的违法行为。

为维护市场交易秩序,保护消费者的合法权益,新店市场监督管理所执法人员将持续加大监管力度,推广“诚信筐”、公平秤等,真正做到让消费者安心、放心、开心地购物。 S9A16013